臨床研究に関する情報公開

当院では以下の臨床研究を実施しています。この研究は通常の診療で得られる試料や情報を利用することによって行います。このような研究は厚生労働省の「臨床研究に関する倫理指針」の規定により、個別の説明と同意を得る代わりに、研究内容の情報を公開することが必要とされております。

この研究に関するお問い合わせがありましたら以下の「問い合わせ先」へご照会ください。また、資料や情報がこの研究で用いられることについて患者さんもしくは患者さんの代理人の方にご了承いただけない場合には、研究対象としませんので以下の「問い合わせ先」までお申し出ください。その場合でも患者さんに不利益が生じることはありません。

【研究課題】 日本産科婦人科学会 倫理委員会 登録・調査小委員会 生殖補助医療(ART)登録事業及び登録情報に基づく研究

【研究責任者】 公益社団法人 日本産科婦人科学会 · 齊藤 英和

【研究代表者】 公益社団法人 日本産科婦人科学会 · 齊藤 英和

【研究目的】 我が国における生殖補助医療(ART)の治療成績などの解析、公表

【研究期間】 倫理員会承認日から 2027 年 12 月 31 日

【研究対象】 2017年12 月1日より2026 年12 月31 日までの間に、 ART実施登録施設(当院を含む)にて生殖補助医療を受けた方

【研究に用いる試料や情報】

年齢、不妊原因、治療内容、妊娠の有無などに関する患者さんごとの情報

【外部研究機関への資料や情報の提供と提供方法】 データセンターへのデータ提供は、特定の関係者以外がアクセスできない状態で行います. 対応表は、当センターの研究責任者が保管・管理します.

【研究組織】 日本産科婦人科学会および ART 実施登録施設

(http://plaza.umin.ac.jp/~jsog-art/)

* 実施登録施設は日本産科婦人科学会ホームページにおいて公開

【問い合わせ先】

北海道札幌市豊平区平岸1条6丁目3-40 KKR札幌医療センター 所属 産婦人科 担当 西 信也 電話 011-822-1811 FAX 011-841-4572